



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

10 12 20 24

м. Київ

№ 1721

**Про затвердження рішень атестаційної
колегії Міністерства освіти і науки
України від 10.12.2024**

Відповідно до статті 54, підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 року № 1197 «Деякі питання присудження (позбавлення) наукових ступенів», Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2021 року № 1359, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2022 року за № 28/37364, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 березня 2022 року № 270, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2022 року за № 460/37796, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 року за № 148/31600 (зі змінами), та на підставі рішень атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 10.12.2024

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку.

2. Скасувати:

рішення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.001.34 Київського національного університету імені Тараса Шевченка від 18 червня 2024 року, протокол № 6, про присудження Полумисній Ользі Олексіївні наукового ступеня доктора наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.01 «Теорія та історія соціальних комунікацій» у зв'язку з порушенням вимог пункту 8 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук щодо наукових публікацій, які відображають основні наукові результати докторської дисертації, та вимог підпункту 1 пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України від 23 вересня 2019 року № 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8 жовтня 2019 року за № 1086/34057, в частині висвітлення основних наукових результатів дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук не менше ніж у 20 наукових публікаціях, які розкривають основний зміст дисертації, з яких не менше ніж три статті, опублікованих у періодичних виданнях, включених до категорії «А» Переліку наукових фахових видань України, або у закордонних виданнях, проіндексованих у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus;

рішення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 32.051.03 Волинського національного університету імені Лесі Українки від 08 березня 2024 року, протокол № 8, про присудження Парамонову Денису Юсуповичу наукового ступеня кандидата історичних наук зі спеціальності 07.00.02 «Всесвітня історія» у зв'язку з порушенням вимог пунктів 9, 11 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 року № 567, як такого, що діяв до набрання чинності Законом України «Про вищу освіту», в частині того, що дисертація повинна характеризуватися єдністю змісту, містити нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем

досліджень, які розв'язують конкретне наукове завдання, що має істотне значення для певної галузі науки.

3. Вжити заходів впливу:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора біологічних наук Шкриля В. М.:

а) висловити зауваження за порушення пункту 11 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук щодо якості попередньої експертизи дисертації при підготовці висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів докторської дисертації рецензентам:

Шубі Я. М., докторові біологічних наук, професорові;

Сторожуку М. В., докторові біологічних наук, професорові;

Струтинському Р. Б., докторові біологічних наук, старшому науковому співробітникові;

б) висловити зауваження за порушення пункту 5 розділу V Положення про спеціалізовану вчену раду присудження наукового ступеня доктора наук щодо процедури засідання докторської ради з використанням засобів відеозв'язку в режимі реального часу:

голові докторської ради Веселовському М. С., докторові біологічних наук, професорові;

вченому секретареві докторської ради Літовці І. Г., докторові біологічних наук, професорові;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Кушніра В. А.:

а) висловити зауваження за порушення пункту 2 розділу V Положення про спеціалізовану вчену раду присудження наукового ступеня доктора наук щодо процедури таємного голосування:

голові докторської ради Толстанову О. К., докторові медичних наук, професорові;

вченому секретареві докторської ради Кузьміну В. Ю., кандидатів медичних наук, доцентів;

б) висловити зауваження за порушення пункту 1 розділу III Положення про спеціалізовану вчену раду присудження наукового ступеня доктора наук щодо якості та об'єктивності підготовленого висновку членам комісії докторської ради з попереднього розгляду дисертації:

Анкіну М. Л., докторові медичних наук, професорові;

Марициняку С. М., докторові медичних наук, професорові;

Моїсеєнко Р. О., докторові медичних наук, професорові;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора наук із соціальних комунікацій Захарченка А.П.:

а) висловити зауваження за порушення пункту 13 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук в частині персональної відповідальності голови ради за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голові докторської ради Різуну В. В., докторові філологічних наук, професорові;

б) висловити зауваження за порушення вимог пункту 1 розділу III Положення про спеціалізовану вчену раду присудження наукового ступеня доктора наук щодо якості та об'єктивності підготовленого висновку про науковий рівень дисертації членам комісії докторської ради з попереднього розгляду дисертації:

Різуну В. В., докторові філологічних наук, професорові;

Крайніковій Т. С., докторові наук із соціальних комунікацій, доцентові;

Олтаржевському Д. О., докторові наук із соціальних комунікацій, професорові;

в) висловити зауваження за порушення вимог пункту 16 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук та пункту 7 розділу III Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук щодо об'єктивності і якості підготовлених опонентами відгуків опонентам:

Комовій М. В., докторові наук із соціальних комунікацій, доцентові;

Чернявській Л. В., докторові наук із соціальних комунікацій, доцентові;

Стеблині Н. О., докторові політичних наук, професорові;

4) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора технічних наук Чепіль О. Я. за порушення пункту 20 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук в частині забезпечення науковою установою трансляції захисту докторської дисертації в режимі реального часу належної якості висловити зауваження директору Фізико-механічного інституту ім. Г. В. Карпенка НАН України Назарчуку З. Т., докторові фізико-математичних наук, академіку НАН України;

5) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора наук із соціальних комунікацій Полумисної О. О.:

а) висловити зауваження за порушення пункту 13 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук в частині персональної відповідальності голови ради за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голові докторської ради Різуну В. В., докторові філологічних наук, професорові;

б) висловити зауваження за порушення пункту 3 розділу II, пункту 1 розділу III Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук щодо наявності документів, які здобувач подає до докторської ради, та наявності документів відповідно до встановленого переліку для попереднього розгляду докторської дисертації вченому секретареві докторської ради Гаврильцю Ю. Д., кандидату наук із соціальних комунікацій;

в) висловити зауваження за порушення пункту 1 розділу III Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук щодо якості підготовки висновку, зокрема про кількість і обсяг наукових публікацій та про повноту опублікованих матеріалів докторської дисертації членам комісії докторської ради з попереднього розгляду дисертації:

Горській К. О., доктору наук із соціальних комунікацій, доцентів;

Зикун Н. І., докторові наук із соціальних комунікацій, професорові;

Мітчук О. А., докторові наук із соціальних комунікацій, професорові;

г) позбавити строком на два роки права у підготовці наукових кадрів за порушення абзацу одинадцятого частини четвертої статті 42 Закону України «Про освіту» в частині здійснення впливу у формі погрози, примушування тощо з метою здійснення необ'єктивного оцінювання отриманих результатів позбавити строком на два роки права у підготовці наукових кадрів наукового консультанта Бойко А. А., доктора філологічних наук, професора;

б) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата історичних наук Парамонова Д. Ю.:

а) висловити зауваження за порушення пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 року № 567, як такого, що діяв до набрання чинності Законом України «Про вищу освіту», в частині персональної відповідальності голови ради за науковий рівень захищених в раді дисертацій голові докторської ради Стрільчук Л. В., докторові історичних наук, професорові;

б) висловити зауваження за порушення пункту 3 розділу II Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в частині персональної відповідальності вченого секретаря докторської ради за якість оформлення атестаційної справи здобувача т. в. о. вченого секретаря докторської ради Борейку Ю. Г докторові філософських наук, доцентів;

в) висловити зауваження за порушення пунктів 40, 50 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 1999 року № 309, як такого, що діяло до набрання чинності Законом України «Про вищу освіту», в частині особистої відповідальності наукового керівника за якісне написання

здобувачем дисертації науковому керівнику Філіпович М. Б., кандидатові історичних наук, доцентові.

4. Утворити:

1) спеціалізовані вчені ради з присудження наукового ступеня доктора наук строком на три роки у складі згідно з додатком 1;

2) спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук СРД 26.852.56 Національного університету оборони України Міністерства оборони України для проведення разового захисту дисертації Левчук Олени Вікторівни на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 20.01.07 «Оборонна економіка» (з грифом «Таємно») у складі згідно з додатком 2.

5. Включити до Переліку наукових фахових видань України наукові друковані (електронні) періодичні видання відповідно до списку згідно з додатком 3.

6. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук згідно з додатком 4;

2) до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук для проведення разового захисту дисертацій згідно з додатком 5;

3) до Переліку наукових фахових видань України:

а) присвоїти категорію «А», визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння категорії «Б», науковим друкованим періодичним виданням відповідно до списку згідно з додатком 6;

б) стосовно наукових друкованих періодичних видань відповідно до списку згідно з додатком 7;

4) до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2024 року № 1415 «Про затвердження рішень атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 02.10.2024»:

у пункті 5 слова «на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук» замінити словами «на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук»;

у додатку 1 у персональному складі спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 08.051.11 Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара слово «Дніпропетровський» замінити словом «Дніпровський».

7. Відмовити у задоволенні апеляції Павлишина П. Я. та залишити в силі рішення МОН, відображене в абзаці третьому пункту 9 наказу Міністерства освіти і науки України від 25 жовтня 2023 року № 1309 «Про затвердження рішень атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 25.10.2023», про позбавлення його наукового ступеня кандидата технічних наук на підставі висновку.

8. Припинити повноваження спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук згідно з додатком 8.

9. Виключити з Переліку наукових фахових видань України наукове друковане періодичне видання, якому присвоєно категорію «Б», «Наука в олімпійському спорті» (Національний університет фізичного виховання і спорту України, Національний олімпійський комітет) (фізичне виховання та спорт спеціальності – 017).

10. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Ярошенко Євгеній) внести відповідні відмітки у справи архіву.

11. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Винницького Михайла.

Т. в. о. Міністра



Євген КУДРЯВЕЦЬ

Зміни
до складу спеціалізованих вчених рад

№ з/п	Назва установи, шифр спецради	Суть змін
ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ		
1.	Інститут математики НАН України, Д 26.206.02	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради голову ради, доктора фізико-математичних наук, професора Бойчука Олександра Андрійовича, спеціальність 01.01.02 «Диференціальні рівняння». 2. Увільнити від обов'язків заступника голови ради і залишити у складі ради доктора фізико-математичних наук, професора Нікітіна Анатолія Глібовича, спеціальність 01.01.03 «Математична фізика». 3. Призначити головою ради члена ради, доктора фізико-математичних наук, старшого дослідника Ванєєву Олену Олександрівну, провідного наукового співробітника відділу Інституту математики НАН України, спеціальність 01.01.03 «Математична фізика». 4. Ввести до складу ради та призначити заступником голови ради доктора фізико-математичних наук, професора Самойленка Валерія Григоровича, головного наукового співробітника відділу Інституту математики НАН України, спеціальність 01.01.02 «Диференціальні рівняння»
2.	Головна астрономічна обсерваторія НАН України, Д 26.208.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора фізико-математичних наук, старшого наукового співробітника Павленка Якова Володимировича, спеціальність 01.03.02 «Астрофізика, радіоастрономія». 2. Вважати головою ради, доктора фізико-математичних наук, професора Вавилу Ірину Борисівну, завідувача відділу Головної астрономічної обсерваторії НАН України фахівцем зі спеціальності 01.03.02 «Астрофізика, радіоастрономія». 3. Ввести до складу ради доктора фізико-математичних наук, професора Жданова Валерія Івановича, провідного наукового співробітника Астрономічної обсерваторії Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.03.01 «Астрометрія і небесна механіка»
ХІМІЧНІ НАУКИ		
3.	Інститут загальної та неорганічної хімії ім. В. І. Вернадського НАН України, Д 26.218.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора хімічних наук, професора Кублановського Валерія Семеновича, спеціальність 02.00.05 «Електрохімія». 2. Ввести до складу ради доктора хімічних наук, старшого дослідника Солопана Сергія Олександровича, директора Інституту загальної та неорганічної хімії ім. В.І. Вернадського, спеціальність 02.00.04 «Фізична хімія». 3. Вважати члена ради Берсірову Оксану Леонідівну, доктора технічних наук, професора фахівцем з спеціальності 02.00.05 «Електрохімія»

4.	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Д 26.001.25	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради: доктора хімічних наук, професора Іщенка Олександра Олександровича, спеціальність 02.00.03 «Органічна хімія»; доктора хімічних наук, професора Войтенко Зою Всеволодівну, спеціальність 02.00.06 «Хімія високомолекулярних сполук». 2. Ввести до складу ради доктора хімічних наук, професора Тимошенка Вадима Михайловича, провідного наукового співробітника відділу Інституту органічної хімії, спеціальність 02.00.03 «Органічна хімія»
5.	Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України, Д 26.207.02	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора хімічних наук, старшого наукового співробітника Курочкина Володимира Даниловича, спеціальність 02.00.04 «Фізична хімія»
6.	Інститут органічної хімії НАН України, Д 26.217.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради: доктора хімічних наук, професора Іщенка Олександра Олександровича, спеціальність 02.00.03 «Органічна хімія»; доктора хімічних наук, професора Колодяжного Олега Івановича, спеціальність 02.00.03 «Органічна хімія». 2. Ввести до складу ради: доктора хімічних наук, старшого наукового співробітника Геруса Ігоря Івановича, завідувача відділу Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря, спеціальність 02.00.03 «Органічна хімія»; доктора хімічних наук, професора Ковтуна Юрія Петровича, провідного наукового співробітника відділу Інститут органічної хімії, спеціальність 02.00.03 «Органічна хімія»
ГЕОЛОГІЧНІ НАУКИ		
7.	Інститут геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М. П. Семененка НАН України, Д 26.203.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора геологічних наук, професора Артеменка Геннадія Володимировича, спеціальність 04.00.02 «Геохімія». 2. Ввести до складу ради доктора геологічних наук, професора Крюченко Наталію Олегівну, завідувача відділу Інституту геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М. П. Семененка НАН України спеціальність 04.00.02 «Геохімія»
ТЕХНІЧНІ НАУКИ		
8.	Сумський державний університет, Д 55.051.04	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Лукашова Володимира Костянтиновича, спеціальність 05.17.08 «Процеси та обладнання хімічної технології». 2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, доцента Аблесву Ірину Юріївну, доцента кафедри Сумського державного університету, спеціальність 21.06.01 «Екологічна безпека»

		3. Вважати голову ради Пляцука Леоніда Дмитровича, доктора технічних наук, професора фахівцем з спеціальності 05.17.08 «Процеси та обладнання хімічної технології»
9.	Фізико-технологічний інститут металів і сплавів НАН України, Д 26.232.01	1. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради та залишити в складі ради доктора технічних наук, старшого наукового співробітника Ноговіцина Олексія Володимировича, спеціальність 05.16.02 «Металургія чорних і кольорових металів та спеціальних сплавів». 2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради кандидата технічних наук Сіренко Катерину Адольфівну, молодшого наукового співробітника Фізико-технологічного інституту металів і сплавів, спеціальність 05.16.04 «Ливарне виробництво»
10.	Одеський національний технологічний університет, Д 41.088.01	1. Увільнити від обов'язків заступника голови ради та залишити в складі ради доктора технічних наук, професора Лебеденко Тетяну Євгенівну, спеціальність 05.18.01 «Технологія хлібопекарських продуктів, кондитерських виробів та харчових концентратів». 2. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора технічних наук, доцента Коркач Ганну Володимирівну, професора кафедри Одеського національного технологічного університету, спеціальність 05.18.01 «Технологія хлібопекарських продуктів, кондитерських виробів та харчових концентратів»
11.	Національний університет «Львівська політехніка», Д 35.052.12	1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Глотова Володимира Миколайовича, спеціальність 05.24.01 «Геодезія, фотограмметрія та картографія»
12.	Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій, Д 26.861.06	1. Вивести зі складу ради: доктора технічних наук, професора Ільїна Олега Юрійовича, спеціальність 05.13.21 «Системи захисту інформації»; доктора технічних наук, професора Радівілову Тамару Анатоліївну, спеціальність 05.13.21 «Системи захисту інформації». 2. Ввести до складу ради: доктора технічних наук, професора Казмірчук Світлану Володимирівну, професора кафедри Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, спеціальність 05.13.21 «Системи захисту інформації»; доктора технічних наук, професора Терейковського Ігоря Анатолійовича, професора кафедри Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», 05.13.21 «Системи захисту інформації»

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ		
13.	Миколаївський національний аграрний університет, Д 38.806.03	<ol style="list-style-type: none"> 1. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради та вивести зі складу ради кандидата сільськогосподарських наук, доцента Корхову Маргариту Михайлівну, спеціальність 06.01.09 «Рослинництво». 2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради кандидата сільськогосподарських наук Манушкіну Тетяну Миколаївну, доцента кафедри Миколаївського національного аграрного університету, спеціальність 06.01.09 «Рослинництво»
14.	Уманський національний університет садівництва, Д 74.844.04	<ol style="list-style-type: none"> 1. Увільнити від обов'язків голови ради та вивести зі складу ради доктора сільськогосподарських наук, професора Улянич Олену Іванівну, спеціальність 06.01.06 «Овочівництво». 2. Призначити головою ради заступника голови ради, доктора сільськогосподарських наук, професора Рябовол Людмилу Олегівну, завідувача кафедри Уманського національного університету садівництва, спеціальність 06.01.05 «Селекція і насінництво». 3. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора сільськогосподарських наук, професора Поліщука Валентина Васильовича, декана факультету Уманського національного університету садівництва, спеціальність 06.01.05 «Селекція і насінництво». 4. Вивести зі складу ради доктора сільськогосподарських наук, професора Балабака Олександра Анатолійовича, спеціальність 06.01.05 «Селекція і насінництво». 5. Ввести до складу ради: доктора сільськогосподарських наук, професора Дороніна Володимира Аркадійовича, завідувача лабораторії Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків, спеціальність 06.01.05 «Селекція і насінництво»; доктора сільськогосподарських наук, доцента Рябовола Ярослава Сергійовича, доцента кафедри Уманського національного університету садівництва, спеціальність 06.01.05 «Селекція і насінництво». 6. Вважати члена ради, доктора сільськогосподарських наук, професора Полторецького Сергія Петровича, декана факультету Уманського національного університету садівництва фахівцем за спеціальністю 06.01.06 «Овочівництво»
ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ		
15.	Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, Д 26.006.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради: вченого секретаря ради, доктора економічних наук, доцента Ємельяненко Ларису Михайлівну, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»; доктора економічних наук, професора Маслова Анатолія Олександровича, спеціальність 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки»; доктора економічних наук, професора Усик Віру Іванівну, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством».

		<p>2. Ввести до складу ради: доктора економічних наук, професора Мельника Олексія Михайловича, професора кафедри Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»; доктора економічних наук, доцента Нестеренко Олену Петрівну, професора кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки»; доктора економічних наук, професора Ткаленко Світлану Іванівну, професора кафедри Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством».</p> <p>3. Увільнити від обов'язків заступника голови ради та призначити вченим секретарем ради доктора економічних наук, професора Калениук Ірину Сергіївну, директора інституту Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки».</p> <p>4. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора економічних наук, професора Радіонову Ірину Федорівну, професора кафедри Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством».</p> <p>5. Вважати члена ради, доктора економічних наук, професора Ольшанську Олександру Володимирівну за посадою директором інституту ЗВО «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна», спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»</p>
16.	Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, Д 26.006.03	<p>1. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, доцента Ємельяненко Ларису Михайлівну, спеціальність 08.00.07 «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора соціологічних наук, професора Яремчука Сергія Степановича, завідувача кафедри Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, спеціальність 08.00.07 «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика»</p>
17.	Львівський торговельно-економічний університет, Д 35.840.01	<p>1. Вважати членів ради: доктора економічних наук, професора Вовчак Ольгу Дмитрівну за посадою професором кафедри Львівського національного університету імені Івана Франка, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»; доктора економічних наук, професора Маргасову Вікторію Геннадіївну за посадою директором інституту Київського національного університету технологій та дизайну, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»</p>

18.	Одеський національний економічний університет, Д 41.055.01	<p>1. Вивести зі складу ради: доктора економічних наук, професора Козака Юрія Георгійовича, спеціальність 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки»; доктора економічних наук, професора Сментину Наталію Валентинівну, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством».</p> <p>2. Ввести до складу ради: доктора економічних наук, професора Захарченко Наталію Вячеславівну, професора кафедри Одеського національного економічного університету, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»; доктора економічних наук, доцента Несененка Павла Петровича, професора кафедри Одеського національного економічного університету, спеціальність 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки»</p>
19.	Одеський національний економічний університет Д 41.055.03	<p>1. Вивести зі складу ради: доктора економічних наук, професора Гонtareву Ірину Вячеславівну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»; доктора економічних наук, професора Гончаренко Олену Миколаївну, спеціальність 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)»; доктора економічних наук, професора Дрозд Ірину Кузьмівну, спеціальність 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)»; доктора економічних наук, професора Литовченко Ірину Львівну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»; доктора економічних наук, професора Янкового Олександра Григоровича, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».</p> <p>2. Ввести до складу ради: доктора економічних наук, професора Андрейченка Андрія Вадимовича, завідувача кафедри Одеського національного економічного університету, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»; доктора економічних наук, професора Горового Дмитра Анатолійовича, директора інституту Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»; доктора економічних наук, професора Саенсус Марію Анатоліївну, завідувача кафедри Одеського національного економічного університету, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»;</p>

		<p>доктора економічних наук, професора Слатвінську Марину Олександрівну, завідувача кафедри Одеського національного економічного університету, спеціальність 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)»;</p> <p>доктора економічних наук, професора Чижевську Людмилу Віталіївну, професора кафедри Державного університету «Житомирська політехніка», спеціальність 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)»</p>
20.	Сумський державний університет, Д 55.051.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради голову ради, доктора економічних наук, професора Таранюка Леоніда Миколайовича, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)». 2. Призначити головою ради члена ради, доктора економічних наук, професора Чигрин Олену Юріївну, доцента кафедри Сумського державного університету, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)». 3. Ввести до складу ради доктора економічних наук, професора Олефіренка Олега Михайловича, професора кафедри Сумського державного університету, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
21.	Сумський державний університет, Д 55.051.06	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради голову ради, доктора економічних наук, професора Леонова Сергія В'ячеславовича, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит». 2. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради та призначити головою ради доктора економічних наук, професора Бойка Антона Олександровича, доцента кафедри Сумського державного університету, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством». 3. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради доктора економічних наук, доцента Семенова Андрія Юрійовича, доцента кафедри Сумського державного університету, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»
22.	Університет митної справи та фінансів, Д 08.893.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Мещерякова Андрія Адольфовича, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит». 2. Ввести до складу ради доктора економічних наук, професора Добровольську Олену Володимирівну, професора кафедри Університету митної справи та фінансів, спеціальність 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

23.	Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, Д 64.089.01	<p>1. Вивести зі складу ради: доктора економічних наук, професора Гонту Олену Іванівну, спеціальність 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»; доктора економічних наук, професора Момот Тетяну Валеріївну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»; доктора економічних наук, професора Писаревського Іллю Матвійовича, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».</p> <p>2. Ввести до складу ради: доктора економічних наук, професора Білецького Ігоря Васильовича, в.о. ректора Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»; доктора економічних наук, професора Ілляшенко Олену Вікторівну, професора кафедри Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»; доктора економічних наук, доцента Маслак Марію Володимирівну, професора кафедри Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».</p> <p>3. Вважати: члена ради, доктора наук з державного управління, професора Бабаєва Володимира Миколайовича, за посадою професором кафедри Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»; вченого секретаря ради, доктора економічних наук, доцента Рудаченко Ольгу Олександрівну, професора кафедри Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова, фахівцем зі спеціальності 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»</p>
ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ		
24.	Київський національний лінгвістичний університет, Д 26.054.04	<p>1. Вивести зі складу ради доктора філологічних наук, професора Капранова Яна Васильовича, спеціальність 10.02.13 «Мови народів Азії, Африки, Аборигенних народів Америки та Австралії».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора філологічних наук, доцента Костанду Ірину Олександрівну, доцента кафедри китайської філології Київського національного лінгвістичного університету, спеціальність 10.02.13 «Мови народів Азії, Африки, Аборигенних народів Америки та Австралії»</p>

ЮРИДИЧНІ НАУКИ		
25.	Сумський державний університет, Д 55.051.07	<ol style="list-style-type: none"> 1. Увільнити: від обов'язків вченого секретаря ради та вивести зі складу ради кандидата юридичних наук Ільченка Олександра Васильовича, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»; від обов'язків заступника голови ради та вивести зі складу ради доктора юридичних наук, професора Пахомова Володимира Васильовича, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». 2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради доктора юридичних наук, доцента Миргород Валерію Валеріївну, доцента кафедри Сумського державного університету, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». 3. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора юридичних наук, професора Сухоноса Володимира Вікторовича, завідувача кафедри Сумського державного університету, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». 4. Ввести до складу ради: доктора юридичних наук, доцента Уткіну Марину Сергіївну, доцента кафедри Сумського державного університету, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»; доктора юридичних наук, доцента Думчикова Михайла Олександровича, доцента кафедри Сумського державного університету, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»; доктора юридичних наук, професора Кравчук Мар'яну Юріївну, завідувача кафедри Західноукраїнського національного університету, спеціальність 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»
26.	Інститут держави і права імені В. М. Корецького НАН України, Д 26.236.03	<ol style="list-style-type: none"> 1. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради та залишити членом ради доктора юридичних наук, професора Крусян Анжеліку Романівну, спеціальність 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право». 2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради кандидата юридичних наук Батанову Наталію Миколаївну, старшого наукового співробітника Інституту держави і права імені В. М. Корецького, спеціальність 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право»
27.	Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради: доктора юридичних наук, професора Давидову Наталію Олександрівну, спеціальність 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»;

	НАІрН України, Д 26.500.01	<p>доктора юридичних наук, професора Васильєву Валентину Антонівну, спеціальність 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»;</p> <p>доктора юридичних наук, професора Бакалінську Ольгу Олегівну, спеціальність 12.00.04 «Господарське право; господарсько-процесуальне право»;</p> <p>доктора юридичних наук, професора Деревянку Богдана Володимировича, спеціальність 12.00.04 «Господарське право; господарсько-процесуальне право».</p> <p>2. Ввести до складу ради:</p> <p>доктора юридичних наук, професора Берестову Ірину Еріївну, наукового консультанта відділу Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду України, спеціальність 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»;</p> <p>доктора юридичних наук, професора Зозуляк Ольгу Ігорівну, головного наукового співробітника Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака, спеціальність 12.00.04 «Господарське право; господарсько-процесуальне право»</p>
ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ		
28.	Державний вищий навчальний заклад «Донбаський державний педагогічний університет», Д 12.112.01	<p>1. Вивести зі складу ради доктора педагогічних наук, професора Гаврілову Людмилу Гаврилівну, спеціальність 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора педагогічних наук, професора Гончар Любов Вікторівну, в. о. завідувача кафедри Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет», спеціальність 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»</p>
29.	Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», Д 29.053.03	<p>1. Вивести зі складу ради доктора наук з державного управління, професора Николаєву Валентину Іванівну, спеціальність 13.00.06 «Теорія і методика управління освітою»</p>
30.	Житомирський державний університет імені Івана Франка, Д 14.053.01	<p>1. Вивести зі складу ради:</p> <p>вченого секретаря ради, кандидата педагогічних наук, доцента Яценко Світлану Леонідівну, спеціальність 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»;</p> <p>доктора педагогічних наук, професора Ситняківську Світлану Михайлівну, спеціальність 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти».</p> <p>2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради кандидата педагогічних наук, доцента Бірук Наталію Петрівну, доцента кафедри Житомирського державного університету імені Івана Франка, спеціальність 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»</p>

31.	Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького, Д 18.053.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора педагогічних наук, професора Горбатюка Романа Михайловича, спеціальність 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти». 2. Ввести до складу ради доктора педагогічних наук, доцента Волкову Наталію Валентинівну, доцента кафедри Криворізького державного педагогічного університету, спеціальність 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»
32.	Національний університет «Львівська політехніка», Д 35.052.24	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора педагогічних наук, професора Сікорського Петра Івановича, спеціальність 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти». 2. Ввести до складу ради доктора педагогічних наук, старшого наукового співробітника Стечкевича Олега Орестовича, доцента кафедри Національного університету «Львівська політехніка», спеціальність 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти». 3. Вважати члена ради, доктора педагогічних наук, доцента Ієвлєва Олександра Миколайовича, доцента кафедри Національного університету «Львівська політехніка», фахівцем зі спеціальності 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»
33.	Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, Д 64.053.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора педагогічних наук, професора Ворожбіт-Горбатюк Вікторію Вікторівну, спеціальність 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки». 2. Ввести до складу ради доктора педагогічних наук, професора Башкір Ольгу Іванівну, завідувача кафедри Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди, спеціальність 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»
МЕДИЧНІ НАУКИ		
34.	Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України, Д 35.600.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Увільнити від обов'язків голови ради та залишити у складі ради доктора медичних наук, професора Лукавецького Олексія Васильовича, спеціальність 14.01.03 «Хірургія». 2. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради та залишити у складі ради доктора медичних наук, професора Андрющенка Дмитра Вікторовича, спеціальність 14.01.03 «Хірургія». 3. Призначити головою ради члена ради, доктора медичних наук, професора Чемериса Ореста Мирославовича, ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, спеціальність 14.01.03 «Хірургія». 4. Призначити вченим секретарем ради члена ради, доктора медичних наук, професора Мокрика Олега Ярославовича, професора кафедри Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, спеціальність 14.01.22 «Стоматологія»

35.	Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України, Д 26.003.05	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора медичних наук, професора Волосовець Тетяну Миколаївну, спеціальність 14.01.22 «Стоматологія» . 2. Ввести до складу ради доктора медичних наук, професора Костенка Євгена Яковича, декана стоматологічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет», спеціальність 14.01.22 «Стоматологія»
36.	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, Д 26.613.03	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора медичних наук, професора Літуса Олександра Івановича, спеціальність 14.01.20 «Шкірні та венеричні хвороби». 2. Ввести до складу ради доктора медичних наук, професора Щербакову Юлію Валеріївну, професора кафедри Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.20 «Шкірні та венеричні хвороби»
37.	Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, Д 26.613.08	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора медичних наук, професора Крижевського Вадима Віталійовича, спеціальність 14.01.03 «Хірургія». 2. Ввести до складу ради доктора медичних наук, професора Кебкала Андрія Борисовича, завідувача кафедри Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.01.03 «Хірургія»
38.	Одеський національний медичний університет МОЗ України, Д 41.600.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора медичних наук, професора Гоженка Анатолія Івановича, спеціальність 14.03.04 «Патологічна фізіологія». 2. Ввести до складу ради доктора медичних наук, професора Клименка Миколу Олексійовича, проректора з науково-педагогічної роботи та питань розвитку Чорноморського національного університету імені Петра Могили, спеціальність 14.03.04 «Патологічна фізіологія»
МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО		
39.	Інститут проблем сучасного мистецтва НАМ України, Д 26.460.01	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивести зі складу ради доктора мистецтвознавства, професора Черкашину-Губаренко Марину Романівну, спеціальність 26.00.01 «Теорія та історія культури». 2. Ввести до складу ради доктора мистецтвознавства, професора Петрову Ольгу Миколаївну, головного наукового співробітника Інституту проблем сучасного мистецтва, спеціальність 26.00.01 «Теорія та історія культури»
40.	Київський національний університет технологій та дизайну, Д 26.102.07	<ol style="list-style-type: none"> 1. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради та вивести зі складу ради кандидата мистецтвознавства, доцента Полякову Ольгу Володимирівну, спеціальність 17.00.07 «Дизайн». 2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради кандидата мистецтвознавства Косенка Данилу Юрійовича, завідувача кафедри Київського національного університету технологій та дизайну, спеціальність 07.00.07 «Дизайн».

		<p>3. Вивести зі складу ради доктора мистецтвознавства, професора Михайлову Раду Дмитрівну, спеціальність 17.00.07 «Дизайн».</p> <p>4. Ввести до складу ради доктора мистецтвознавства, доцента Безуглу Руслану Іванівну, завідувача кафедри Київського національного університету технологій та дизайну, спеціальність 07.00.07 «Дизайн»</p>
41.	Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової, Д 41.857.01	<p>1. Увільнити від обов'язків заступника голови ради та залишити у складі ради доктора мистецтвознавства, професора Єрґієва Івана Дмитровича, спеціальність 17.00.03 «Музичне мистецтво».</p> <p>2. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора мистецтвознавства, професора Повзун Людмилу Іванівну, завідувачку кафедри Одеської національної музичної академії імені А. В. Нежданової, спеціальність 17.00.03 «Музичне мистецтво»</p>
ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ		
42.	Університет Григорія Сковороди в Переяславі, Д 27.053.04	<p>1. Вивести зі складу ради доктора психологічних наук, професора Доцевич Тамілію Іванівну, спеціальність 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора психологічних наук, професора Хупавцеву Наталію Олександрівну, професора кафедри Університету Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія»</p>
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ		
43.	Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, Д 26.006.10	<p>1. Вивести зі складу ради заступника голови ради, доктора наук з державного управління, доцента Запорожець Тетяну Володимирівну, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління».</p> <p>1. Ввести до складу ради доктора наук з державного управління, доцента Васюк Наталію Олегівну, доцента кафедри Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління».</p> <p>2. Призначити заступником голови ради члена ради, доктора наук з державного управління, професора Гасвську Ларису Анатоліївну, професора кафедри Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, спеціальність 25.00.01 «Теорія та історія державного управління»</p>
44.	Державний університет «Житомирська політехніка», Д 14.052.03	<p>1. Вивести зі складу ради доктора наук з державного управління, професора Грицишена Дмитрія Олександровича, спеціальність 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»</p>